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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA TÉCNICA DE PLANOS, 
PROGRAMAS E PROJETOS 

 
Aos dezesseis dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e seis, às nove horas e trinta 
minutos, no Auditório do Edifício Millenium Empresarial, Avenida Magalhães Neto, 
número 1450, reuniu-se a Câmara Técnica de Planos, Programas e Projetos para tratar 
dos seguintes assuntos: 1- Avaliação da VIII Reunião Plenária do Comitê da Bacia 
Hidrográfica do Rio São Francisco, com enfoque às deliberações referentes a Câmara 
Técnica de Planos, Programas e Projetos; 2- Definição e programação de atividades para 
2006; 3- Planejamento e agenda das atividades/reuniões desta Câmara; 4- Formação de 
Grupos de Trabalhos para o cumprimento das ações desta Câmara; 5- Elaboração de 
proposta de programa de Seminário desta Câmara; 6- O que ocorrer. Inicialmente, houve 
uma reunião conjunta, envolvendo a Câmara Técnica de Planos, Programas e Projetos e 
a Câmara Técnica de Outorga e Cobrança, sob coordenação de seus respectivos 
coordenadores, Srs. Emiliano Santiago e Altamirano Lordello. De forma breve, Sra. 
Yvonilde Medeiros fez esclarecimentos quanto à apresentação elaborada pela Agência 
Nacional de Águas e apresentado na primeira reunião da Câmara Técnica de Articulação 
Institucional, ocorrida em Brasília, intitulada “Mapeamento de Possíveis Estratégias a 
serem Pactuadas”. Foi enfatizado o caráter orientativo deste material, além de esclarecer 
a necessidade de que cada item das “Etapas/Ações” fosse discutido em maior detalhe, 
haja vista a necessidade de construção de um planejamento estratégico visando à 
alocação de R$ 1.200.000,00 (um milhão e duzentos mil reais). O Sr. Emiliano Santiago 
propôs uma leitura inicial deste material, buscando enquadrar cada tópico do mesmo, 
para discussão em separado da Câmara Técnica de Planos, Programas e Projetos e 
Câmara Técnica de Outorga e Cobrança. A proposta foi acatada pelos presentes, 
definindo-se que os componentes III e IV ficariam sob responsabilidade da Câmara 
Técnica de Planos, Programas e Projetos. A partir deste instante, os membros das 
Câmaras Técnicas presentes reuniram-se em separado. Ainda sob coordenação do Sr. 
Emiliano Santiago, foi consenso entre os presentes, que o componente III, meta 1 (Plano 
de Recursos Hídricos da Bacia Hidrográfica), fosse prioritário frente às demais metas 
deste componente. Adicionalmente, foi consenso que as “Etapas/Ações” 1 e 4, desta 
mesma meta, fossem prioritárias frente às demais. Visando a estruturação de um 
cronograma de atividades para todo o ano de 2006, foram formados 3 (três) grupos assim 
divididos: Grupo 1 (Complementação de Estudos e Revisão do Plano de Bacia, 
Componente III, Meta 1, Etapas/Ações 1) com Ângela Bacelar, Ana Cristina Mascarenhas 
e Luiz Fontes; Grupo 2 (Programa de Revitalização, Componente III, Meta 1, 
Etapas/Ações 4) com Emiliano Santiago, Zilda Machado, Carlos Alves, Normando  Carva- 
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lho; Grupo 3 (Capacitação, Componente IV, meta 1, 2 e 3) com João Batista e Silvana 
Tosta). Definiu-se que as reuniões da CTPPP seriam bimensais de acordo com as 
seguintes datas: 30 e 31 de março, 27 e 28 de abril, 30 e 31 de maio, 27 e 28 de julho, 28 
e 29 de setembro, 29 e 30 de novembro. A ata da reunião ocorrida em setembro/2005 foi 
lida e aprovada pelos presentes após inclusão de ajustes propostos por Carlos Bernardo 
Alves e Ana Cristina Mascarenhas. Nada mais havendo a discutir, deu-se por encerrada a 
reunião às dezesseis horas. 
 
 
Membros da CTPPP presentes a reunião: 
  
Emiliano Santiago – ABES / BA 
Zilda Maria Lima Machado – EMBASA / BA 
João Batista dos Santos Júnior – SRH / Regional Guanambi – BA 
Carlos Bernardo Mascarenhas Alves – Projeto Manuelzão / MG 
Normando Carvalho – SECTMA / PE 
Ângela Sotero Bacelar – COMPESA / PE 
Douglas Falcão Wanderlei – CHESF  
Ana Cristina Monteiro Mascarenhas – SEMARH / BA 
Luiz Carlos da Silveira Fontes – UFS / SE 
Eduardo Salles – AIBA / BA 
 
Não Membros da CTPPP presentes à reunião: 
 
Yvonilde Medeiros – Coordenadora Executiva / SECEX - CBHSF 
Silvana Sandes Tosta – Coordenação e Suporte Técnico / SECEX – CBHSF 
Rita Paula Santos – Coordenação de Mobilização / SECEX – CBHSF 
Cláudio Pereira – Coordenador UAR – ANA 
Larissa Campos – Membro da CTIL - CBHSF 
Aline Barros – Membro da CTIL - SRH / SE 
Thiago Pires – Estagiário em Direito / SECEX - CBHSF 
 
 
 


